CHAPITRE 3 : LOIS DES INTENSITES

| L'intensité dans un circuit série :

» Reéalise un circuit comprenant un générateur, werrimpteur et une lampe.
» Mesure l'intensité du courant électrique dansfeuii en le plagant successivement :

Entre le générateur et le lampe : 1= 1
Entre la lampe et l'interrupteur : o=l
Entre l'interrupteur et le générateur : =1

» Faites les schémas correspondant au trois cassisle

Casn°l: Cas n°2: Cas n°3:

e Conclusion : les éléves concluent eux-mémes

Dans un circuit en série, l'intensité du couranttcaverse chacun des dipéles est la méme.

Refais le méme circuit avec une pile au lieu duéggéteur et mesure l'intensité.

Il L'intensité dans un circuit avec dérivations :

2) Présentation aL'oral

On a vu que l'intensité dans un circuit série éaméme dans chacun des dipdles. Qu'en est-
il lorsque des dipdbles sont en dérivation, c'esjuenous allons voir.



a) Probléme :

(e) *
"/

® branches du circuit ?

b) Hypothéses :

Les éléves proposent leur réponse par écrit adatiqun posée.

D’apres toi, comment se régdiitntensité
du courant électrique dans les différente

(ils peuvent dire que l'intensité se répartie datidalans chacune des branches ou qu’elle est imendans les

trois branches ...)

c) Expérience et observation :

Propose sur ton cahier de brouillon une expéripecmettant de vérifier ton hypothése.
Aprées un moment de recherche, on se met d’accad lag éléves pour déterminer une

expérience a effectuer.
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d) Interprétation

Les éléves voient que leurs hypothéses sont faessermulent des hypotheses. Ils utilisent

le tableau de valeur pour les vérifier.

e) Conclusion

Quelle relation mathématique simple existe t-irehes différentes intensités ?

Trouve le titre du TP.
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Dans l'activité précédente on a constaté que 1211+l

A dicter

Dans un circuit avec dérivation, l'intensité dambianche principale est égale a la somme des
intensités dans les branches dérivées.

Manip prof

Monter un circuit avec une résistance et une laemp@érivation et vérifier a nouveau la loi.
Faire dire aux éléves puis leur faire écrire laagRrsuivante:

La loi d'additivité des intensités est généralen change de dipbles ou s'il y a plus de deux
branches en dérivation la loi est toujours vérifiee

A l'oral
Parler du branchement sur une multiprise.



